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	Refereerapport Eredivisie

	[bookmark: RANGE!A1:D24][bookmark: RANGE!A1:B26]Gegevens Eredivisiewedstrijd

	Thuisspelende vereniging
	

	Uitspelende vereniging
	

	Speeldatum en speeltijd
	

	Aanvang en einde wedstrijd
	
	

	Referee
	

	Scheidsrechter 1
	

	Scheidsrechter 2
	

	Competitiefunctionaris thuisspelende vereniging
	

	Shuttle
	

	Aantal toeschouwers 30 minuten na aanvang 
	



	Aanwezigheid en beoordeling lijnrechters

	Aantal Lijnrechters door de vereniging ingezet
	

	Naam Lijnrechter
	Beoordeling
( G / V / S )
	Toelichting, indien nodig

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Dit document invullen en na afloop van de wedstrijd voor gezien laten tekenen door de contactpersonen van de thuis- en uitspelende vereniging. Eventuele aantekeningen in het rapport dienen besproken te worden met de desbetreffende contactpersoon.
Het rapport (een scan) opsturen naar wz@badminton.nl; bij opmerkingen ook sturen naar swo@badminton.nl
	Naam vereniging
	Naam contactpersoon
	Handtekening

	
	
	

	
	
	


Door ondertekening gaat een contactpersoon akkoord met de uitslag van de wedstrijd zoals ingevoerd door de referee in het Online-competitieprogramma.

	Naam Referee
	Handtekening

	
	

	
WAARSCHUWINGEN, FOUTEN & DISKWALIFICATIES
(vervolg de toelichting indien nodig op pagina 6)

	Speler / club
	Bondsnr
	Partij
	SR
	W/F/D
	Reden

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	




	
AANGIFTE OVERTREDING THUISSPELENDE VERENIGING
(vervolg de toelichting indien nodig op pagina 6)

	Aard overtreding
	Overtreding
(J / N)
	Toelichting

	De baanuitrusting was niet volledig (1+4 mandjes, 2 lijnrechterstoelen, 4 coachstoelen, scoresysteem, 2 mops)
(UR Ere- en Eerste Divisie [UR EED] art. 10.2.1.c)
	 
	

	De scheidsrechterstoelen voldeden niet aan de norm
(UR Accommodatievoorschriften H 2, art. 1A)
	
	

	Er was geen tafel met 2 stoelen voor de wedstrijdfunctionarissen in de buurt van de speelbanen
(UR EED art. 10.2.1.f)
	
	

	Er was geen laptop met internet-verbinding voor uitslagenverwerking
(UR EED art. 10.2.1 f)
	
	

	Er was geen ruimte beschikbaar voor dopingcontroles
(UR EED art. 10.2.1.d)
	
	

	Er was geen behandelruimte met massagetafel voor behandeling van spelers aanwezig
(UR EED art. 10.2.1.e)
	
	

	Er was geen paramedische begeleider van minimaal fysiotherapeutniveau
(UR EED art. 10.3.3)
	
	

	Het niet aanstellen van een competitiefunctionaris (UR EED art. 10.1)

	
	

	Op de speelbanen werd niet aangegeven welke spelers aan de partij deelnamen
(UR EED art. 10.4.7)
	
	

	Teams en referee zijn niet gepresenteerd aan het publiek voorafgaande aan de wedstrijd
(UR EED art. 10.4.6)
	
	

	Het niet beschikbaar stellen van voldoende gekwalificeerde Lijnrechters
(UR EED art. 10.3.2)
	
	

	Het niet beschikbaar stellen van voldoende shuttles conform de lijst van Toegestane Shuttles 
(CR H VI. art 9, UR EED art. 8.1)
	
	

	Het niet ten minste 30 minuten vóór de aangekondigde aanvang van de wedstrijd beschikbaar stellen van 2 speelbanen
(UR EED art. 10.2.1.a)
	
	

	Te laat opkomen 
(CR H VI, art. 17, UR EED 8.2)

	
	

	Onvolledig opkomen 
(CR H VI, art. 17)

	
	

	Niet opkomen team 
(CR H VI, art. 19)

	
	

	Opstelling niet tenminste 30 minuten vóór aanvang overhandigd aan de referee 
(CR H VI, art. 15, UR EED art. 8.2)
	
	

	Het te laat beginnen van de wedstrijd 
(CR H VI, art. 12)

	
	

	Niet tijdig beginnen van de volgende partij (5 dan wel 20 minuten) 
(UR EED art. 8.3)
	
	

	Niet spelen van alle partijen van een wedstrijd 
(CR H VI, art. 18)
	
	

	Niet opvolgen aanwijzingen Referee 
(CR H IV, art. 2)
	
	




	AANGIFTE OVERTREDING THUISSPELENDE VERENIGING (vervolg)
(vervolg de toelichting indien nodig op pagina 6)

	Aard overtreding
	Overtreding
(J / N)
	Speler(s)
	Toelichting

	Opstellen niet-gerechtigde speler
(CR H V, art. 1, 
UR EED art. 6)
	 
	 
	Wordt achteraf door WZ gecontroleerd

	Het niet-dragen van teamkleding 
(Uitvoeringsregeling Kleding en Reclame bij badmintonwedstrijden [UR KRB] art. 4)
	 
	 
	 

	Het voeren van niet-geoorloofde reclame op kleding 
(UR KRB art. 5.2 en 5.3)
	
	
	





	


AANGIFTE OVERTREDING UITSPELENDE VERENIGING
(vervolg de toelichting indien nodig op pagina 6)

	Aard overtreding
	Overtreding
(J / N)
	Toelichting

	Te laat opkomen 
(CR H VI, art. 17, UR EED 8.2)
	 
	 
 

	Onvolledig opkomen 
(CR H VI, art. 17)
	 
	 
 

	Niet opkomen team 
(CR H VI, art. 19)
	 
	 
 

	Opstelling niet tenminste 30 minuten vóór aanvang overhandigd aan de referee 
(CR H VI, art. 15, UR EED art. 8.2)
	 
	 
 

	Het te laat beginnen van de wedstrijd 
(CR H VI, art. 12)
	 
	 
 

	Niet tijdig beginnen van de volgende partij (5 dan wel 20 minuten) 
(UR EED art. 8.3)
	 
	 
 

	Niet spelen van alle partijen van een wedstrijd 
(CR H VI, art. 18)
	 
	 
 

	Niet opvolgen aanwijzingen Referee 
(CR H IV, art. 2)
	 
	 
 

	Aard overtreding
	Overtreding
(J / N)
	Speler(s)
	Toelichting

	Opstellen niet-gerechtigde speler
(CR H V, art. 1, UR EED art. 6)

	 
	 
	Wordt achteraf door WZ gecontroleerd

	Het niet-dragen van teamkleding 
(UR KRB art. 4)
	
	
	

	Het voeren van niet-geoorloofde reclame op kleding 
(UR KRB art. 5.2 en 5.3)
	 
	 
	 




	Eventuele Toelichting
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